

夜门诊来了 下班带娃看病不耽误

青岛妇儿医院6个科室将于7月8日开启夜门诊

本报7月5日讯 家长带娃补牙、查视力、看多动症等不必请假早退了，青岛妇儿医院暑期夜门诊即将开启。记者从青岛妇儿医院获悉，为提供更人性化的医疗服务，方便群众就医，该院从7月8日起开启“暑期儿童保健相关科室夜门诊”。开设夜门诊的科室有：心理卫生科、中医儿科、皮肤科、眼科、

口腔科、儿童保健科6个科室。

对于双职工家庭来说，最怕孩子生病，因为就医要占用白天的工作时间。为此，青岛妇儿医院计划从7月8日起正式开启“暑期儿童保健相关科室夜门诊”，就诊的等候时间短、环境好，可大大提升家长和孩子的就医体验。据悉，“暑期儿童保健相关科室夜门诊”的出

诊医生是儿童保健相关科室的高年资医生。7月至8月，该院心理卫生科、中医儿科、皮肤科、眼科、口腔科、儿童保健科间正常开诊，夜门诊开设时间为每天下午5时至晚9时。具体安排如下：每周一、三、五：心理卫生科、中医儿科、皮肤科均开设夜门诊；每周二、四、六：眼科、口腔科、儿童保健科均开设夜

门诊。周日不开设夜门诊。

家长可通过“青岛妇女儿童医院微信公众号”“健康青岛”“慧医APP”进行预约。医院的相关辅助检查、检验工作时间也与所有门诊同时段延时，确保患者正常就诊。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 于波 通讯员 毕乙贺)

步步生“花” 彩绘艺术点亮浮山

浮山森林公园崂山片区多处景点全面升级



彩绘艺术点亮浮山。



更上一层楼 升楼仪式启航新初三

青岛第二实验初级中学举行新初三升楼仪式



新初三学生高举中考倒计时牌。于娜 摄

本报7月5日讯 7月5日上午，青岛第二实验初级中学举行新初三升楼仪式，学生们昂首挺胸，整装待发，在操场集合，校长卢宝山为各班授予班旗和中考倒计时

牌，学生们手捧向日葵，自信地踏上红毯，带着对新学期的希望，升入新的楼层。

“从二楼到三楼不仅是高度的变化，更要深刻认识到你已经是初三学生。在这重要时刻，我向你们表达最热烈的祝贺并赠予三句真挚的祝福。希望你们秉持‘大鹏一日同风起，扶摇直上九万里’的志气，拥有‘以楷模为镜，正自身衣冠’的锐气，保持‘长风破浪会有时，直挂云帆济沧海’的底气。或许未来的道路艰辛坎坷，但是我们要矢志不渝、坚定勇敢，苦难当前，绝不服输！在二实验的校园，重要的不仅是汲取知识，更要培养德行、尊师重教。”卢宝山带领学生们鼓掌，在掌声中坚定信念，踏上新初三的征程。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 于娜)

上半年新增8842个电动自行车充电位

本报7月5日讯 自电动自行车充电设施建设列入2024年市办实事以来，青岛市住房和城乡建设局积极发挥牵头作用，整体工作快速推进。据统计，截至6月底，全市完成新增8842个充电位，超额完成半年目标任务。其中，市北区、李沧区、崂山区、城阳区、即墨区5个区已提前超额完成年度计划；年度完成数量居前三位的是西海岸新区、城阳区、即墨区；年度计划完成率居前三位的是市北区、即墨区、李沧区。

近年来，随着电动自行车的日益增加，飞线充电、电动车占道停放的乱象屡禁不止，还存在安全隐患。2023年以来，青岛市相继印发《青岛市老旧小区改造管理办法》《青岛市老旧小区改造技术导则》，明确将电动交通工具充电设施纳入老旧小区基础类建设改造内容，根据电动自行车数量和充电需求建设充电设施，从而在制度上解决住宅小区电动自行车充电设施“建不建”的问题。电动自行车公共充电桩的建设实现了小区“人车分离，集中充电”，不仅能解决居民的电动车充电难题，还能提升居民安全感、美化小区环境。

(观海新闻/青报全媒体 记者 王冰洁)

全市75处隐患点加强预警监控

做好地质灾害气象风险预警工作

本报7月5日讯 近日，青岛市应急管理局印发《关于做好2024年汛期地质灾害防范应对工作的通知》。青岛市气象部门根据工作部署，提供汛期地质灾害防范气象保障服务。

进入主汛期，青岛市气象部门全力做好地质灾害气象风险预警工作。目前，青岛市建立了突发地质灾害信

息监测预警体系，由青岛市自然资源和规划局、市应急管理局、市气象局联合制作地质灾害气象风险预警产品。地质灾害气象风险预警主要通过青岛市突发事件预警信息发布平台等发布。青岛市应急管理局要求各有关单位加强全市75处隐患点的预警监控，制定相应的防范措施和应急救援方案。(记者 陈小川)